

# 今日烟台

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.9.1 星期五 读者热线: 96706



## 整装待发



9月1日,黄渤海伏季休渔期正式结束。经过4个月的等待,烟台市4266条渔船可以出海打鱼了。

连日来,在烟台开发区初旺渔港码头,渔民们忙碌的身影随处可见。船老大初名禹有一对大马力钢壳渔船,这几天他和工人们个个铆足了劲儿,整理渔网渔具,期待开渔后赢得一个开门红。

初名禹说:“网具都预备齐全了,工人都来了,水、油都上船了,一个月延长得特别好,不延长,不大的小鱼都被打上来,多一个月都长大了,我估计比往年能强点。我们渔民都盼这一天,期盼多打鱼,出海发大财。”

伏季休渔以来,全市渔政执法机构始终保持高频次、高强度的海陆执法检查,烟台市支队所属的两艘执法船与省总队第三支队一起,组织县市区对管辖海域实施不间断巡查。休渔以来,全市立案查处违法违规渔船286

艘,没收非法运输、销售的水产品4500公斤;清理取缔定置网70余盘,收缴“地笼”禁用渔具700组,清理刺网等违规网具1600余片。移交公安机关追究刑事责任的案件5起,刑拘10人。

烟台市海洋与渔业监督与稽查支队副队长赵威介绍,明天全市将有拖网688条,刺网3578条,总共有4266条渔船解禁,可以出海打鱼。而捕捞底层鱼虾类的“地笼”属取缔渔具,严禁销售和使用。

开海在即,烟台公安边防支队推出“送证上船头”便民服务活动,为渔船民办理出海船民证。今年烟台公安边防支队在全市建立了渔民DNA数据库,每一个数据卡不仅有渔民的血液样本,并且详细记录了个人信息,一旦发生意外能及时准确地判断出人员的基本信息。本报记者 赵金阳 吕奇 通讯员 周可明 赵威 方毅 摄影报道

## 烟台秋季车展嘉年华,美食世界尽享盛宴

2017年秋季车展9月14日将在烟台国际博览中心盛大启幕。今年的秋季车展将打破以往车展只为看车、买车的传统模式,烟台车展组委会结合烟台特色在户外展区新增美食区、市集区、主视觉区三大主功能区,将集结烟台传统美食、网红美食节、商家美食DIY、创意文化市集等,让秋季车展成为一个吃、喝、玩、乐、车和人的盛宴。

**休息展棚纵情狂欢 烧烤派对独具热辣**

美食节将专门设置休息区,在这里将汇聚各路啤酒品牌。你喝过的,没喝过的,国内的,国外的,聚集在一起任你挑选。青岛、纯清、雪花、百威、德国慕尼黑、科罗娜……啤酒拼的不再是度数,而是种类。酷炫的展会,缤纷的啤酒,怎能少了烧烤。在这里有烟台街头最具热度的传统烧烤,让你从心乐翻天。

**先锋乐队激情演绎 涂鸦派对燃烧创意**

吃着美味,喝着啤酒,再来点音乐就更完美了。美食节现场将邀请最时尚

的音乐先锋乐队,啤酒,烧烤,美女,配上激情四溢的时尚音乐,给你一个酣畅淋漓的激情车展。吃饱喝足一起来涂鸦派对看看,最有创意的服饰,最有成就感的着装;你的天马行空,你的任意幻想;把幻想的图案穿在身上,在涂鸦派对,给你的创意一处用武之地。

**“网红私家美食”集合 冰激凌派对激情四射**

本届美食节不仅汇聚了最美味的民间私家小店,老街小吃,还有微博和朋友圈火爆热销的甜品、芋泥、双皮奶、彩虹蛋糕、麻辣小海鲜、鸡汤小馄饨等,更有来自武汉的豆皮大王正宗传人的豆皮小吃现场烹制。享完美食,再来五彩缤纷的冰激凌派对,这里将汇聚烟台最具网络人气的甜品店。

除了缤纷炫目的美食节,车展还将举行烟台首届创意文化市集。



**Bank 中国光大银行**  
CHINA EVERBRIGHT BANK

详询客服电话 **95595**

### 白金尊享, 一元出行!

**活动对象:**  
中国光大银行发行的白金、钻石(尊享)或无限等级信用卡

**活动内容:**  
第一阶段活动: 2017年9月1日至2017年9月30日  
高端卡客户可享受1元购买价值40元滴滴出行权益, 专车、代驾两种权益可供选择。  
每人每月限享两次。  
第二阶段活动: 2017年10月1日至2017年12月31日  
满足以下任意一条条件高端卡客户即可享受1元购买价值40元滴滴出行权益, 专车、代驾两种权益可供选择。  
条件1. 当月高端卡累计交易达500元(含)。  
条件2. 上月高端卡累计交易达500元(含)。  
每人每月限享两次。

**参与方法:**  
通过中国光大银行信用卡“阳光惠生活”APP首页热门活动版块或首页轮播图进入“白金尊享, 一元滴滴出行”活动页面, 使用高端卡进行在线支付即可购买权益。权益购买成功后, 30天内登录“滴滴出行APP”进行滴滴出行券兑换有效; 出行券自兑换成功后60天内使用有效。

扫一扫, 预约办理光大银行信用卡

每天1元专车、代驾权益15:00准时限量开抢, 每日名额最多不超过300份, 每月限量8000份。